

Возглавляемая стойким и неприклонным большевиком В.Э. ДЗЕРЖИНСКИМ опираясь на громадные симпатии и поддержку трудящихся. ВЧК справилось со своей задачей и справляется с ней сейчас, ибо закалила в борьбе с врагом свои ряды, воспитала в рядах чекистов беззаветную преданность делу Пролетарской Революции, делу Ленинской партии, их постоянную боевую готовность, непримиримость к классовому врагу и его агентам, уметь распознавать классового врага под какой бы маской он не скрывался и решительно с ним бороться.

ВЧК в период гражданской войны ликвидировала большое количество белогвардейских заговоров и восстаний, разгромила кулацкую контрреволюцию и бандитизм, раскрыла и ликвидировала многочисленные шпионские организации, провела успешную борьбу с саботажем, со спекуляцией. Под непосредственным руководством Партии, при неизменной горячей поддержке рабочего класса и широких трудящихся масс. ВЧК разгромила классового врага на внутреннем фронте, действовавшего по указке и при материальной поддержке мирового капитала, в тем самым обеспечила победу Красной Армии над армиями интервентов и русских белогвардейцев.

ОГПУ, продолжая славные традиции ВЧК, в новой обстановке, когда гражданская война была закончена и наша страна приступала к мировому строительству, вела и ведет успешную борьбу с классовым врагом, пресекает все его попытки путем вредительства, шпионажа, диверсий, провокаций антисоветских выступлений и т.д. сорвать победоносное социалистическое строительство.

Опыт самоотверженной работы ВЧК-ОГПУ имеет всемерно-историческое значение ибо он является образцом, тактики пролетарской диктатуры по отношению к своим врагам. Мы не хотим повторять ошибок Парижских коммунаров - говорил тов. СТАЛИН в беседе с иностранными рабочими делегациями, разъясняя им историческую роль ВЧК-ОГПУ и современные задачи ОГПУ.

Защита социалистического строительства в СССР, как ударной бригады мировой революции, есть дело международного пролетариата. Работа ОГПУ каждого бойца-чекиста есть по этому работа передовых бойцов мирового пролетариата.

Современный этап социалистического строительства, усиление классово-ненависти и рост сопротивления остатков ликвидируемых капиталистических классов, при обострении противоречий СССР со всем капиталистическим миром делает работу ОГПУ еще ответственней, еще более значительной.

#### СОВРЕМЕННЫЙ ЭТАП СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО НАСТУПЛЕНИЯ И ЗАДАЧИ ОГПУ.

СССР окончательно утвердился на социалистическом пути. Решительную победу социализма в СССР можно считать уже завершённой. Это подтвердила весенняя посевкампания 1932 года и весь ход выполнения плана 1932г. являющегося завершающим годом первой Пятилетки.

Мы успешно разрешаем задачу "ДОГНАТЬ И ПЕРЕГНАТЬ" в кратчайший срок передовые в технико-экономическом отношении капиталистические страны.

Мы имеем четкую перспективу построения бесклассового общества во 2-й Пятилетке, перспективу гигантского роста народ. хозяйства, материально-культурного уровня трудящихся СССР, но чем успешнее строительство социализма, тем упорнее и ожесточеннее сопротивление классовых врагов. Наши успехи обостряют основное противоречие современного периода - противоречие между СССР и всем капиталистическим миром. Вопрос "КТО КОГДА"

решенный окончательно в пользу социализма внутри СССР - решается сейчас на международной арене. Остатки капиталистических элементов внутри страны и их агентура, используя наши трудности и недостатки работы, опираясь на поддержку (материальную и моральную) мировой буржуазии - используя все средства для срыва политики Партии и Советской Власти.

Мы имеем настоящую угрозу интервенции и целую цепь провокаций со стороны империалистических стран, пораженных все углубляющимся кризисом, обострившим противоречия между ними и стремление разрешить их за счет СССР.

Кулаки, капиталистические элементы города, враждебные соввласти часть специалистов, остатки антисоветских партий - проявляют огромную активность, пытаются сорвать важнейшие хозяйственно-политические мероприятия партии и Соввласти, сорвать организационно-хозяйственное укрепление колхозов, советскую торговлю и снабжение, хлебазаготовки, выполнение

→ Кабарот